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Normaal
Algemeen beleid

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 24 
OKTOBER 2023
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.

Politie, brandweer en veiligheid

2. KENNISNAME VAN DE BEGROTING 2024 VAN DE POLITIEZONE DEINZE-ZULTE-
LIEVEGEM EN GOEDKEUREN VAN DE GEMEENTELIJKE DOTATIES
De dotatie van de gemeente Zulte voor de begroting 2024 wordt goedgekeurd als 
volgt:

� 1.465.981 euro als exploitatietoelage en
� 132.374 euro als buitengewone toelage

Ruimtelijke ordening en stedenbouw

3. GOEDKEUREN HEMELWATER- EN DROOGTEPLAN ZULTE
De gemeenteraad keurt het Hemelwater- en Droogteplan Zulte goed.
 
Met 19 stemmen voor (Simon Lagrange, Sophie Delaere, Michaël Vandemeulebroecke, 
Tony Boeckaert, Fauve Tack, Francky De Coster, Ward Baeten, Kathleen 
Blauwblomme, Hendrik De Waele, Katrien De Waele, Sofia Ezzine, Talitha Lossy, Olivier 
Peirs, Delphine Vandenbossche, Philippe Van Steenberghe, Steven Van Troys, Pieter 
Verhalle, Tania Verpraet, Stefanie Vroman), 6 onthoudingen (Catherine De Smet, 
Monique De Smet, Marc Devlieger, Henk Heyerick, Lieven Lippens, Marc Nachtergaele)

4. GEDEELTELIJKE ROOILIJNERKENNING EN GEDEELTELIJKE INLIJVING VAN GROND TER 
VERWEZENLIJKING VAN DE ROOILIJN IN DE KRUISHOUTEM-, BRAND-, DEEL 
SPARREN-, en DEEL BISDONKSTRAAT - ZAAK DER WEGEN
De gemeenteraad neemt kennis van het volledig aanvraagdossier en de bijhorende 
plannen voor wat betreft de gedeeltelijke rooilijnerkenning en gedeeltelijke inlijving 
van grond ter verwezenlijking van de rooilijn in de Kruishoutem-, Brand-, deel 
Sparren-, en deel Bisdonkstraat en keurt het dossier goed.

Openbare werken

5. AANSTELLEN ONTWERPER EN VEILIGHEIDSCOÖRDINATOR VOOR HET AANLEGGEN 
VAN EEN FIETSPAD IN DE BRANDSTRAAT EN KRUISHOUTEMSTRAAT (MISSING LINK) 
EN VOOR HET UITVOEREN VAN RIOLERINGSWERKEN. GOEDKEUREN VERREKENING 1.
Verrekening 1 van de opdracht “Aanstellen ontwerper en veiligheidscoördinator voor 
het aanleggen van een fietspad in de Brandstraat en Kruishoutemstraat (missing link) 
en voor het uitvoeren van rioleringswerken” wordt goedgekeurd voor het totaal bedrag 
in meer van 8.053,38 euro excl. btw of 9.744,59 euro incl. btw.

Bevolking en Burgerlijke Stand

6. ONTRUIMEN VAN GRAVEN OP DE OUDE BEGRAAFPLAATS MACHELEN EN BEPERKTE 
ONTRUIMING IN FUNCTIE VAN HERGEBRUIK (MACHELEN OUD OF OLSENE OUD). 
GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE.
Het bestek met nr. 2023/047 en de raming voor de opdracht “Ontruimen van graven 
op de oude begraafplaats Machelen en beperkte ontruiming in functie van hergebruik 
(Machelen oud of Olsene oud)”, opgesteld door het Departement ruimte - 
infrastructuur en wonen worden goedgekeurd. 
De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals 



opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor 
aannemingen van werken, leveringen en diensten. 
De raming bedraagt 36.510,00 euro + 7.667,10 euro (21% btw) waarvan 4.287,15 
euro (btw medecontractant) = 44.177,10 euro.

Personeel

7. INTEKENEN OP DE RAAMOVEREENKOMST VAN C-SMART
Gemeente Zulte tekent in op de aankoopcentrale van C-Smart.

Intergemeentelijke samenwerkingsverbanden

8. GOEDKEUREN REGIONAAL KADER UITPAS LEIE SCHELDE
De gemeeenteraad keurt het regionaal kader UiTPAS Leie Schelde goed.

9. GOEDKEUREN AGENDA EN VASTSTELLEN MANDAAT VERTEGENWOORDIGER VOOR 
BUITENGEWONE ALGEMENE VERGADERING VAN TMVS DV OP 12 DECEMBER 2023
De agenda en elk van de afzonderlijke punten van de agenda van de algemene 
vergadering van TMVS dv die plaatsvindt op 12 december 2023 worden goedgekeurd.

10. GOEDKEUREN AGENDA EN VASTSTELLEN MANDAAT VERTEGENWOORDIGER VOOR DE 
ALGEMENE VERGADERING VAN IVM OP 13 DECEMBER 2023 EN KENNISNAME 
VERSLAGGEVING RAAD VAN BESTUUR
De agenda en elk van de afzonderlijke punten van de agenda van de buitengewone 
algemene vergadering van IVM die plaatsvindt op 13 december 2023 worden 
goedgekeurd.

11. GOEDKEUREN AGENDA EN VASTSTELLEN MANDAAT VERTEGENWOORDIGER VOOR DE 
BUITENGEWONE ALGEMENE VERGADERING VENECO OP 14 DECEMBER 2023 EN 
KENNISNAME VERSLAGGEVING RAAD VAN BESTUUR
De agenda en elk van de afzonderlijke punten van de agenda van de algemene 
vergadering van Veneco die plaatsvindt op 14 december 2023 worden goedgekeurd.

12. GOEDKEUREN AGENDA EN VASTSTELLEN MANDAAT VERTEGENWOORDIGER VOOR 
BUITENGEWONE ALGEMENE VERGADERING VAN FARYS OV OP 15 DECEMBER 2023
De agenda en elk van de afzonderlijke punten van de agenda van de algemene 
vergadering van Farys ov die plaatsvindt op 15 december 2023 worden goedgekeurd.

13. GOEDKEUREN AGENDA EN VASTSTELLEN MANDAAT VERTEGENWOORDIGER VOOR DE 
BUITENGEWONE ALGEMENE VERGADERING VAN GASELWEST OP 19 DECEMBER 2023 
EN KENNISNAME VERSLAGGEVING RAAD VAN BESTUUR
De agenda en elk van de afzonderlijke punten van de agenda van de algemene 
vergadering van Gaselwest die plaatsvindt op 19 december 2023 worden goedgekeurd.

Extra
Allerlei

14. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID LIEVEN LIPPENS I.V.M. 
GEBREKKIGE VERLICHTING VAN DE FIETSEN BIJ ONZE SCHOOLGAANDE JEUGD EN 
WOON- EN WERKVERKEER

15. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. SLUIKVERKEER IN DE OLSENESTRAAT - ZAUBEEKSTRAAT - WAALBEEKSTRAAT

16. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. HET TOEWIJZEN VAN HALTES VOOR DE BELBUS

17. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. DE VEILIGHEID OP HET ZEBRAPAD AAN DE GEMEENTELIJKE BASISSCHOOL 
ZULTE

18. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. DE VEILIGHEID AAN HET KRUISPUNT STATIESTRAAT - OUDE WEG

19. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. GROENONDERHOUD GRASBOORDEN, GRACHT EN BOMEN



20. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT NAMENS DE FRACTIES VAN CD&V EN N-VA 
I.V.M. VERPLICHTING WATERBUFFERING REGENWATER OP EIGEN TERREIN BIJ 
GEMEENTELIJKE RIOLERINGSWERKEN

21. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC NACHTERGAELE 
I.V.M. SLECHTE STAAT VAN GASTON MARTENSPLEIN

22. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MONIQUE DE SMET I.V.M. 
SLECHTE STAAT VAN MACHELENDORP

23. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
TEMPERATUUR IN GEMEENTELIJKE ZALEN

24. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
VERSTOPTE GOOT GULDEPOORT

25. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
VERBETERINGSWERKEN GULDEPOORT

26. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. HET 
INRICHTEN VAN EEN TROOSTMUUR

27. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER M.B.T. ORGANISATIE VAN 
ALGEMENE RAADSCOMMISSIE

28. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. SPORTHAL

29. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. WATEROVERLAST 
GROENEWEG

30. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. DROGENBOOMSTRAAT

Sylvie Bohez Olivier Peirs
algemeen directeur voorzitter


